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Dějištěm bujarých oslav se dnes dopoledne stalo náměstí Svobody v Brně. Do srdce
metropole dorazily tisícovky lidí, aby společně oslavili Majáles. Populární akce každoročně
přitáhne desítky tisíc lidí. První nadšenci do centra dorazili už v ranních hodinách,
rozptýlilo je hned několik hudebních interpretů ze soutěže studentských kapel Majáles
Band Contest. Nechybělo ani akrobatické a blyštivé vystoupení roztleskávaček Brno Tigers.

„Majáles je svátek univerzit, studentů, Brňanů i Jihomoravanů. Všechny vás čeká velký den, tak si to
užijte a udělejte pořádný bordel!" vyzval všechny přihlížející náměstek jihomoravského hejtmana
Marek Sovka (TOP-09), který pouliční párty symbolicky odstartoval.

Královny a králové univerzit kolem půl jedenácté přestřihli pásku a z náměstí tak společně vypustili
bujarý majálesový průvod. Účastníci se zařadili k jednomu ze šesti alegorických vozů. Každý z nich
zastupoval jednu z brněnských univerzit, případně uskupení středních škol, a zároveň měl svého
interpreta. Za MENDELU to byl Mikolas, za MUNI Jelen, za UNOB Manene, za VETUNI Vypsaná
Fixa, za VUT Dorian a za střední školy Grey256.

Přišli nejen studující, ale i starší lidé. Nechyběly ani děti, které někdy sledovaly dění z kočárku a
jindy posazené na krku rodičů, odkud tleskaly do rytmu při zpěvu kapel. Průvod společně s
hudebníky zamířil směrem k Výstavišti, kde v odpoledních hodinách vypukne hlavní část hudebního
programu. Dopolední průvod s alegorickými vozy prošel přes Dominikánské náměstí, Dominikánskou
ulici, Pekařskou ulici a Mendlovo náměstí a představili se v něm adepti budoucího na krále a
královnu majálesu z pěti vysokých škol.

Odpoledne návštěvníci uslyší stálice české hudební scény, jako jsou Kryštof, Tomáš Klus, Chinaski,
Monkey Business nebo Charlie Straight, a také zástupce ze Slovenska Iné kafe či Majka Spirita. Na
třech scénách se začíná po poledni a program je připravený do půlnoci. Na scéně s elektronickou
muzikou se začíná sice až v šest večer, ale zábava tam má být až do brzkých ranních hodin.
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